
 

 

 

Διαδικτυακή Παρακολούθηση Μαθημάτων Ενηλίκων και Δυνατότητα Μαγνητοσκόπησης  

 

Τμήματα Ενηλίκων: Δια Ζώσης 

Δυνατότητα παρακολούθησης μαθήματος εξ’ αποστάσεως 

Το Siountri School παρέχει στους ενήλικες σπουδαστές των δια ζώσης τμημάτων τη δυνατότητα 

διαδικτυακής παρακολούθησης του μαθήματος, κατ’ εξαίρεση και σε έκτακτες περιπτώσεις 

εξαιτίας σοβαρών λόγων (ασθένεια, μη δυνατότητα μετακίνησης ή φυσικής παρουσίας κλπ) και 

μόνο κατόπιν έγκρισης του αιτήματος από τον/την καθηγητή/καθηγήτρια ώστε να μην 

διαταραχθεί το μάθημα. 

Καθώς η μικτή διδασκαλία (φυσική παρουσία στην τάξη & online συμμετοχή) δυσκολεύει την 

ομαλή ροή του μαθήματος και τον συντονισμό ολόκληρης της τάξης, παρακαλούμε θερμά τους 

ενήλικες σπουδαστές, να μη γίνεται καταχρηστικά. 

Για τη συμμετοχή κάποιου σπουδαστή, σε online περιβάλλον, θα πρέπει να έχει προηγηθεί 

σχετικό αίτημα στη γραμματεία του σχολείου (neasmyrni@siountri.gr ) τουλάχιστον 3 ώρες πριν 

από το μάθημα, προκειμένου να γίνει έγκριση από τον/την καθηγητή/τρια. 

Μαγνητοσκόπηση μαθήματος 

Στα δια ζώσης τμήματα, δεν παρέχεται η δυνατότητα μαγνητοσκόπησης του μαθήματος. 

 

Τμήματα Ενηλίκων: Αμιγώς Online 

Μαγνητοσκόπηση μαθήματος 

Το Siountri School παρέχει στους ενήλικες σπουδαστές των διαδικτυακών τμημάτων τη 

δυνατότητα μαγνητοσκόπησης του μαθήματος για τους σπουδαστές που δεν μπορούν να 

παρακολουθήσουν το μάθημα. Καθώς τα τμήματα έχουν σχεδιαστεί για ζωντανή διαδικτυακή 

παρακολούθηση και όχι για ασύγχρονη παρακολούθηση, παρακαλούμε θερμά τους ενήλικες 

σπουδαστές, η δυνατότητα μαγνητοσκόπησης να μη γίνεται καταχρηστικά (μέχρι 2 

μαθήματα/μήνα). 

Για τη μαγνητοσκόπηση του μαθήματος, θα πρέπει να έχει προηγηθεί σχετικό αίτημα στη 

γραμματεία του σχολείου (neasmyrni@siountri.gr) τουλάχιστον 3 ώρες πριν το μάθημα (ιδανικά 

1 μέρα πριν από το μάθημα). 

Το μάθημα θα στέλνεται στον ενδιαφερόμενο σπουδαστή μέσα στο επόμενο 24ωρο από την 

πραγματοποίηση του μαθήματος και ο σύνδεσμος ισχύει για διάστημα 30 ημερών. 
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Για λόγους πνευματικών δικαιωμάτων των διδασκόντων και προστασίας των προσωπικών 

δεδομένων των συμμετεχόντων στο μάθημα, η μαγνητοσκόπηση προορίζεται αποκλειστικά για 

προσωπική χρήση, ενώ απαγορεύεται κάθε δημόσια αναπαραγωγή. 

 

Κανόνες Διαδικτυακής Παρακολούθησης Μαθημάτων 

Θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε κάποιους βασικούς κανόνες που θα πρέπει να υιοθετούνται 

από πλευράς σας, με στόχο την ομαλή διεξαγωγή των μαθημάτων και τη διατήρηση της 

ποιότητας του εκπαιδευτικού μας έργου:  

1. Χρησιμοποιούμε desktop ή laptop. Η χρήση κινητού ή tablet δεν προτείνεται. 

2. Επιλέξτε έναν χώρο όπου θα μπορείτε να συμμετέχετε απερίσπαστα στο μάθημα και 

βεβαιωθείτε ότι δεν θα υπάρχει κινητικότητα στο σημείο αυτό ή κάποιο αντικείμενο το 

οποίο θα δημιουργεί όχληση (τηλεόραση, κινητό κλπ). 

3. Οι σπουδαστές πρέπει να κάθονται άνετα σε μία καρέκλα και ο υπολογιστής να 

βρίσκεται σε γραφείο ή σε τραπέζι. 

4. Οι συμμετέχοντες πρέπει να έχουν κάνει sign in στο Teams (όχι σαν guest) ώστε να 

αναφέρονται με το όνομα και το επίθετό τους και όχι κάποιο nick name, προκειμένου να 

είναι ξεκάθαρο για τον καθηγητή/την καθηγήτρια και να προχωράει άμεσα σε αποδοχή 

τους. 

5. Φροντίζουμε ώστε να έχουμε μικρόφωνο και κάμερα. H κάμερα παραμένει ανοιχτή 

καθ’όλη τη διάρκεια του μαθήματος. Το μικρόφωνο το έχουμε κλειστό και το ανοίγουμε 

όταν μας απευθύνουν τον λόγο ή όταν θέλουμε να ρωτήσουμε κάτι (σε αυτή την 

περίπτωση υπάρχει πάντα και η δυνατότητα του raise hand). 

6. Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση φαγητού κατά τη διάρκεια του μαθήματος. 

Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων για τη συνεργασία. 

Η Ομάδα του Siountri School 

 


